
Ședință de informare privind
progresul în realizarea proiectelor de
mediu implementate de ONIPM.

10 aprilie 2024, Chișinău- Ministrul  Mediului, Sergiu Lazarencu, a organizat o
ședință de lucru la Oficiul Național de Implementare a Proiectelor în domeniul Mediului
(ONIPM) în vederea cunoașterii structurii instituționale a Oficiului dar și pentru
informarea cu privire la activitatea proiectelor aflate în gestiunea ONIPM, inclusiv:
etapele; nivelul de realizare; valoarea totală, dar și provocările în procesul de
implementare a acestora.  

Ministrul Lazarencu a precizat că, scopul este de a cunoaște detaliat procedurile și
procesele în cadrul proiectelor pentru a intensifica comunicarea cu partenerii,
beneficiarii și autoritățile, în vederea  eficientizarea implementării acestora, dar și
pentru a oferi suport în depășirea provocărilor de realizare a activităților.

Astfel, directorul ONIPM, Nicolae Arnăut împreună cu angajații instituției și managerii
de proiecte au vorbit despre: principalele activități realizate în anul 2023; rezultatele
obținute în realizarea celor șapte proiecte de mediu implementate cu suportul
partenerilor străini (https://onipm.gov.md/proiecte-programe); aspectele de
implementare a proiectelor de mediu finanțate din Fondul național pentru Mediu;
domeniile de intervenție prin implementarea proiectelor; reforma instituțională,
precum și viziunea de dezvoltare instituțională.

Totodată, directorul ONIPM a vorbit și despre participarea Republicii Moldova în
Programul UE LIFE - un instrument financiar al UE ce sprijină proiectele de mediu,
primul proiect de mediu ce va fi finanțat în acest sens, dar și oportunitățile oferite țării
noastre prin programul european.

Ministrul Mediului a subliniat importanța îmbunătățirii mediului din țara noastră prin
consolidarea eforturilor instituționale; atragerea proiectelor internaționale; gestionarea
eficientă a fondului de mediu; eficientizarea comunicării cu partenerii de dezvoltare și
conștientizarea responsabilității părților implicate în realizarea proiectelor de mediu.
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